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.ס בנקודת ההשקההמשיק מאונך לרדיו. א

1שיפוע המשיק 
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2היא AMמשוואת הישר שעליו מונח הרדיוס :תשובה 15y x  .
7yמרכז המעגל מונח על הישר . ב .

7yנציב   2במשוואת הרדיוס 15y x   ,ונמצא את שיעורי מרכז המעגל.
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0xהפונקציה עולה בתחום : תשובה  0וגם בתחוםx .

.ג- על פי סעיפים א, מתאים לפונקציהIVגרף . ד

,x- וחותך פעמיים את ציר ה, y- הגרף אינו חותך את ציר ה

0xכאשר הפונקציה עולה בתחום   0וגם בתחוםx .
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,של שתי הפונקציותx-נמצא את שיעורי נקודות החיתוך עם ציר ה. א
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.A(1,0) ,B(3,0) ,C(5,0):  תשובה

)2. ב ) 4 3f x x x   חותכת את ציר ה-x בנקודותA(1,0) ,B(3,0) ולכן גרףIIמתאר אותה.
2( ) 6 5g x x x   חותכת את ציר ה -x בנקודותA(1,0) ,C(5,0) ולכן גרףIמתאר אותה.
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3xי העברת הישר "ע, נחלק את השטח לשני שטחים. ג  , מהנקודהB(3,0) ,ומקביל לציר ה -y.
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)הפונקציה הנמצאת על גרףAהנקודה . א ) 2f x x  ושיעוריהA( , 2)x x .

2ובהתאם אורכה y-מקבילה לציר הABהצלע  0 2x x     .

0xובהתאם אורכה x-מקבילה לציר הACהצלע  x .

2היקף המלבן הוא  2( 2) 2 2 4x x x x     

2הוא ABOCהיקף המלבן : תשובה 2 4x x .
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Minמסקנה

0.25xעבור : תשובה  היקף המלבןABOC מינימליהוא.

0.25xנציב ) 2( בפונקציית ההיקף :P(0.25) = 2 0.25 2 0.25 4 3.5  
.יחידות3.5הוא ABOCהיקף המינימלי של המלבן : תשובה


